
Результаты опроса педагогических работников  

ГАПОУ НСО «Новосибирский колледж парикмахерского искусства»  

в 2022-23 учебном году 

В марте 2023 года проведено анкетирование преподавателей и мастеров 

производственного обучения образовательной организации. 

Цель анкетирования – оценка удовлетворенности условиями организации 

труда в колледже, взаимодействия с администрацией колледжа, предложения по 

совершенствованию учебного процесса. 

1. Охват сотрудников колледжа в процессе анкетирования 

В анкетировании участвовали 34 сотрудника. Из них преподавателей – 20 

человек, мастеров производственного обучения и администраторов учебно-

производственных мастерских – 13 человек. 

 
2. Отношение к профессиональной деятельности 

 59 %  – нравится профессиональная деятельность, 

 41 % – очень нравится профессиональная деятельность. 

 
 

3. Уровень удовлетворенностью доступностью информации о делах и 

мероприятиях колледжа: 

 50 %  – полностью удовлетворен, 

 47 %  – частично удовлетворен, 

 3 %  – затрудняюсь ответить. 

 



4. Уровень удовлетворенностью условиями организации труда в 

колледже и оснащенностью рабочего места: 

 47 % – частично удовлетворен, 

 41 %  –удовлетворен, 

 9 %  – не удовлетворен, 

 3 % – затрудняюсь ответить. 

 

5. Уровень удовлетворенностью охраной труда и безопасностью в 

колледже: 

 68 % – полностью удовлетворен, 

 29 %  – частично удовлетворен, 

 3 % – затрудняюсь ответить. 

 

 

6. Уровень удовлетворенностью ролью колледжа в обществе и 

соответствующей профессиональной области: 

 59 % – полностью удовлетворен, 

 38 %  – частично удовлетворен, 

 3 % – не удовлетворен 

 

 
 

 

 



7. Чем Вас привлекает работа в колледже (не более 3-х позиций): 

 регулярная зарплата, социальные гарантии – 76 %, 

 хорошие условия труда – 51,5 % , 

 хорошая морально-психологическая атмосфера – 42,4 %, 

 возможность профессионального роста – 30 %, 

 высокий престиж колледжа – 12%. 

 
8. Оценка материально-технической базы учебных кабинетов колледжа 

(по 5-ти балльной шкале): 

 88 % оценили МТБ как удовлетворительную (на 3, 4, 5 балла),  

 12 % - как неудовлетворительную (на 2 балла). 

 
9.  Оценка материально-технической базы учебно-производственных 

мастерских колледжа (по 5-ти балльной шкале): 

 81 % оценили МТБ как удовлетворительную (на 3, 4, 5 балла),  

 19 % - как неудовлетворительную (на 2 балла). 

 

 
 

  



10.  Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации: 

 56 %  – да, 

 32 %  – нет, 

 12 %  – затрудняюсь ответить. 

 

11.  Уровень удовлетворенностью отношениями с администрацией: 

 76 % – полностью удовлетворен, 

 18 %  – частично удовлетворен, 

 3 % – не удовлетворен, 

 3 % – затрудняюсь ответить. 

 

12.  Устраивает ли Вас стиль работы администрации колледжа: 

 87 %  – да, 

 13 %  – нет, 

 

 

 

 

 

 

Среди предложений преподавателей и мастеров по совершенствованию 

работы колледжа в целом наиболее часто встречаются:  

 расширение сотрудничества с работодателями, социальными 

партнерами;  

 повышение квалификации педагогического состава; 

 приобретение профессионального оборудования;  

 обновление материально-технической базы учебных кабинетов и 

учебно-производственных мастерских.   


